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Auftrag zur Lieferung elektrischer Energie 
für nicht leistungsgemessene Kunden durch die 
Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG (SWLi)  
Wechseln Sie zu uns – es ist ganz einfach. Bitte füllen Sie die Felder in Blockschrift aus  
bzw. kreuzen Sie das Gewünschte an:

1. Wahl, Laufzeit und Kündigung Ihres Produktes
Bei der Wahl eines WIR!Strom 12-Produktes läuft der Vertrag zunächst bis zum Ablauf des 31.12.2026 (Erstlaufzeit). Bei der Wahl eines WIR!Strom 24-Produktes 
läuft der Vertrag zunächst bis zum Ablauf des 31.12.2027 (Erstlaufzeit). Er verlängert sich jeweils um ein Jahr, sofern er nicht von einer Partei mit einer Frist von  
6 Wochen vor Ablauf gekündigt wird. Die Kündigung bedarf der Textform. Besondere Kündigungsrechte (nach Gesetz oder den beigefügten AGB) bleiben unberührt.

2. Preise
Das vom Kunden für den gelieferten Strom zu zahlende Entgelt für die WIR!Strom 12/24-Produkte ergibt sich aus dem Angebot zum Vertragswechsel oder
gegebenenfalls aus dem Preisblatt.

Gewerbe Eintarif-Zähler Gewerbe Zweitarif-Zähler

3. Geltung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen
Ergänzend finden die beigefügten „Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG (SWLi) für die Belieferung mit Strom“ 
(AGB) Anwendung.

4. Persönliche Angaben Frau

Name oder Firma

Bitte senden an Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG, Postfach 33 30, 88115 Lindau

Vorname

Titel

HRB-Nr.

GeburtsdatumE-Mail

Telefon tagsüber

Die SWLi kann dem Kunden über die zuvor genannte E-Mail-Adresse rechtserhebliche Erklärungen zur Begründung, Durchführung, Änderung oder Beendigung dieses 
Lieferverhältnisses (z. B. Mitteilungen über den Vertrags- oder Lieferbeginn etc.) zusenden. Für eine darüber hinausgehende Verwendung der E-Mail-Adresse gilt Ziffer 10. 
Änderungen der vorgenannten Kontaktdaten des Kunden sind den SWLi unverzüglich in Textform mitzuteilen.

Mobil

Herr Divers Firma Ich bin Eigentümer

(zzgl. Rechtsform & HRB-Nr.)

(bei Firma ggf. Ansprechpartner)

(freiwillige Angabe)

(freiwillige Angabe)

(freiwillige Angabe) (z. B. Vermieter)(freiwillige Angabe) (freiwillige Angabe)

9901/24

5. Entnahmestelle (Verbrauchsstelle/Lieferadresse)

WIR!Strom Gewerbe 12 Eintarif (ET)

WIR!Strom Gewerbe 24 Eintarif (ET)

WIR!Strom Gewerbe 12 Zweitarif (ZT)

WIR!Strom Gewerbe 24 Zweitarif (ZT)

Bitte wählen Sie Ihr Produkt aus:   

Straße/Haus-Nr.

Art des Gewerbes

PLZ Ort

Ich wohne bereits hier (Anbieter-/Produktwechsel      weiter mit 6.1) Ich werde hierher umziehen (Neueinzug      weiter mit 6.2)

Um Ihren Auftrag schnellstmöglich ausführen zu können, bitten wir Sie um folgende Angaben oder alternativ um 
Zusendung einer Kopie Ihrer letzten Stromrechnung (Achtung: Unterlagen können nicht zurückgeschickt werden).

Zählernummer Bisherige Kundennummer

Identifikationsnr. der Marktlokation Jahresverbrauch des 
Vorjahres in kWh

6.1.1

6.1.2

Ich bin bereits Kunde der SWLi und möchte nur das Produkt 	                               	
wechseln und habe folgende Kunden-/Verbrauchsstellen-Nummer.

Ja, ich möchte zu SWLi wechseln. Bitte, beliefern Sie mich zum nächstmöglichen Termin.

Ja, ich möchte zu SWLi wechseln und habe meinen bisherigen Lieferanten bereits selbst gekündigt zum

(unbedingt erforderlich)

(sofern bekannt, z. B. aus Ihrer letzten Energieabrechnung)

Name bisheriger 
Stromlieferant

6.1 Beginn der Stromlieferung (bei Anbieter- bzw. Produktwechsel)
Gewünschter Lieferbeginn (maßgeblich ist die Auftragsbestätigung der SWLi nach Ziffer 1 der AGB)



H

N

T

T

7. Abweichende Rechnungsadresse

8. Vollmacht
Der Kunde bevollmächtigt die SWLi zur Vornahme aller Handlungen sowie Abgabe und Entgegennahme aller Erklärungen, die im Zusammenhang mit dem  
Wechsel des Stromversorgers erforderlich werden, etwa einer Kündigung des bisherigen Liefervertrages. Zudem bevollmächtigt der Kunde die SWLi auch zur  
Kündigung etwaiger bestehender Verträge über die Durchführung des Messstellenbetriebs. Der Kunde bevollmächtigt die SWLi ferner zur Abfrage seiner  
Messwerte (auch Vorjahresverbrauchsdaten) beim jeweils zuständigen Messstellenbetreiber.

9. Angaben zur Zahlung

10. Werbung und Einwilligung

11. Auftragserteilung
Ich erteile der Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG (SWLi) den Auftrag, meinen gesamten Bedarf an elektrischer Energie an die genannte Entnahmestelle  
zu liefern. Die Belieferung erfolgt außerhalb der Grundversorgung. Der Vertrag kommt mit der Bestätigung der SWLi zustande, die spätestens 14 Tage nach  
Absendung des Auftrags zu erfolgen hat.
		

Ich nehme bereits am Einzugsverfahren für diese Verbrauchsstelle teil. Bitte übernehmen Sie meine bekannte Bankverbindung.

Telefonwerbung: Ich erkläre mich einverstanden, dass mich die SWLi zum Zwecke der Werbung für eigene Produkte und/oder Dienstleistungen (Vertragsangebote zu
Strom- bzw. Gaslieferverträgen, Energiedienstleistungen (Elektromobilität, Photovoltaik), Messtellenbetriebsprodukte sowie zur Informationen über Sonderangebote und
Rabattaktionen) telefonisch kontaktiert und hierzu die von mir im Rahmen dieses Vertrages erhobenen Daten (z. B. Name, Anschrift, Tel.-Nr., Beginn und Ende der
Belieferung sowie Daten zum Energieverbrauch) verarbeitet.

SEPA-Basislastschriftmandat (Einzugsermächtigung)
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE42ZZZ00000733018 – Mandatsreferenz: wird gesondert mitgeteilt
Ich ermächtige die Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG Zahlungen aus diesem Auftragsverhältnis von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der SWLi auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht 
Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut 
vereinbarten Bedingungen.

E-Mail-Werbung: Ich erkläre mich einverstanden, dass mich die SWLi zum Zwecke der Werbung für eigene Produkte und/oder Dienstleistungen (Vertragsangebote zu
Strom- bzw. Gaslieferverträgen, Energiedienstleistungen (Elektromobilität, Photovoltaik), Messtellenbetriebsprodukte sowie zur Informationen über Sonderangebote und
Rabattaktionen) per E-Mail kontaktiert und hierzu die von mir im Rahmen dieses Vertrages erhobenen Daten (z. B. Name, E-Mail-Adresse, Beginn und Ende der
Belieferung sowie Daten zum Energieverbrauch) verarbeitet.

Die Einwilligung/en zur Werbung per Telefonanruf und per E-Mail gelten bis zum Ende des auf die Vertragsbeendigung folgenden Kalenderjahres, sofern ich sie nicht vorher
widerrufe. Ein solcher Widerruf dieser Einwilligung/en ist (einzeln oder gemeinsam) jederzeit möglich. Er erfolgt für die Zukunft und berührt damit nicht die Rechtmäßigkeit der
bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung zur Werbung per Telefonanruf bzw. per E-Mail. Der Widerruf ist zu richten an Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG, Auenstraße 12,
88131 Lindau (B), Fax: (08382) 704-5263, kundencenter@sw-lindau.de. Weitere Informationen zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch die SWLi sowie zu diesbe- 
züglichen Widerspruchsrechten des Kunden finden sich in den beigefügten AGB.

Frau

Name, ggf. Firma

Vorname

Vor-/Name des Kontoinhabers

Ort, Datum

Ort, Datum

Unterschrift Kontoinhaber (ggf. des Vertretungsberechtigten) und ggf. Firmenstempel

Unterschrift des Kunden (Pflichtfeld für Auftragserteilung)

TitelHerr Divers Firma

(bei Firma ggf. Ansprechpartner)

(ggf. des Vertretungsberechtigten)

(freiwillige Angabe)(freiwillige Angabe)

(nur ausfüllen, wenn Rechnungsadresse von der Anschrift der Entnahmestelle (Verbrauchsstelle/Lieferadresse) abweicht)

(falls gewünscht, bitte ankreuzen)

(freiwillige Angabe) (freiwillige Angabe)

Straße/Haus-Nr.

Bank

PLZ

IBAN

Ort

 X

 X

Stand 25.11.2025

Stadtwerke Lindau (B) GmbH & Co. KG
Auenstraße 12, 88131 Lindau (B)
Email kundencenter@sw-lindau.de
Telefon +49 (0)8382.704.704
www.sw-lindau.de

Geschäftsführer:
Hannes Rösch
Aufsichtsratsvorsitzende:
Dr. Claudia Alfons
Oberbürgermeisterin

Bankverbindung
Sparkasse Schwaben-Bodensee
BLZ: 731 500 00
Kto.-Nr.: 620 0003 56
IBAN: DE57 7315 0000 0620 0003 56

AG Kempten HRA 8420
USt-IdNr. DE 814492990
Komplementärin:
Stadtwerke Lindau (B)
Verwaltungs-GmbH, Lindau
AG Kempten HRB 8889

6.2 Beginn der Stromlieferung (bei Neueinzug)
Gewünschter Lieferbeginn (maßgeblich ist die Auftragsbestätigung der SWLi nach Ziffer 1 der AGB)

Zählernummer

Zählerstand bei Einzug

Zählerstand bei EinzugNachname des Vormieters

Gewünschter Lieferbeginn

Erwarteter Jahresverbrauch 
in kWh

(unbedingt erforderlich)

(falls vorhanden)

(falls vorhanden)(falls bekannt)
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